
Za osvetlitev
zgodovine NOB

KO za zgodovinopisje si je v svoj pro-
gram zapisal srečanje z družbenopolitični-
mi delavci v KS, ki delajo na tem področ-
ju. Srečali smo se 14. januarja 1982 na
osnovni šoli Marjan Novak-Jovo na Viču.
Vabljenih je bilo 70 delegatov iz KS, gost-
je na sestanku pa so bili predsednik repu-
bliškega in mestnega Sveta za razvijanje in
ohranjanje tradicij NOB Albert Jakopič-
Kajtimir, Slavko Krušnik, Štefan Masten
in Peter Vrhunc, predsednik OK SZDL.

O programu zbiranja zgodovinskega
gradiva NOB je govoril predsednik KO
Emil Cesar.

V razpravi so ugotovili, da so prisotni
pripravljeni sodelovati pri osvetlitvi do-
godkov NOB na našem področju. Nekate-
ri udeleženci imajo že precej napisanega
ali zbranega gradiva. Zato smo se dogovo-
rili, da v KS petčlanske komisije napravijo
»inventuro« zbranega zgodovinskega gra-
diva, da se delo ne bi podvajalo.

KO ima na občinski ravni že nekaj zbra-
nega rokopisnega - tipkanega gradiva.

Avtorja Matija Škraba in Ivan Jevc -
Čufi pišeta o odporu in bojih na barjan-
skem področju, o partijski organizaciji, o
NZ in delu aktivistov med NOB je zbral
gradivo ToniČrnivec-Tomič, o RK in par-
tijski organizaciji Vič-Glince Slavka Ver-
hovec, Tone Pristov je posredoval gradivo
in brošuro o kurirskih relejnih postajah.

predvsem o TV 1A—10A in Spomine na
skojevski aktiv na Igu. O delu predvojnih
policajev med NOB piše Janez Režek.
Franc Svetic je prinesel material, kar ga
imajo zbranega za Kroniko Trnovega. Po-
membna je ciklostirana vojna Kronika KS
Golo-Zapotok, ki jo je pripravil Ludvik
Golob. V arhivu imamo tudi rokopisno
Kroniko terenov Kolezija in Milan Česnik.
Tiskano kroniko je izdala ZB Rožna doli-
na ter tereni NOB Tržaška cesta, Kozarje,
»Vlado Miklavc«, Vič, Brdo, Vrhovci in
tiskano »Gradivo za zgodovino NOB
Ljubljana Vič-Rudnik«.

Dokumentov (rokopisnega, spominske-
ga in posnetega gradiva) je gotovo še veli-
ko, a so še pri posameznikih ali v arhivih
KS. Glede na to, da jih nekateri skrbno
hranijo, ker so nanje čustveno vezani, bi
želeli, da jih fotokopirajo in pošljejo KO
za zgodovinopisje pri OK SZDL Ljubljana
Vič-Rudnik.


